

# 公交车轮胎瘪了还在跑

70多人处境危险浑不知



本报9月6日讯 (通讯员 刘美堂 管怀香 记者 赵壁) 6日上午,正值上班早高峰,一辆3路公交车右后轮胎爆裂,车身严重倾斜,却照跑不误,幸亏执勤民警发现并拦住了车辆。公交车上70多名乘客和司机处境危险却毫不知情。

6日早晨7时41分,在哈尔滨路和庆安路路口,交警四方大队哈尔滨路中队民警疏导交通时,发现一

辆3路公交车车身明显向右倾斜,正从哈尔滨路南向北朝庆安路路口驶来。值班民警觉得该车一定有问题,仔细观察发现该车右后轮胎已破裂瘪了下去,车身明显向右倾斜,于是立即示意该车靠路边停车。

“真是好险啊,在车上一点也没有感觉。”爆胎的3路公交车司机看到车右后胎爆裂、车辆明显倾斜时,不禁吓出冷汗。在民警的帮助

下,车上70多名乘客分批次逐步分流到其他公交车上。当乘客下车看到轮胎瘪了时,才知道大家70多人刚刚都命悬一线。

交警介绍,车辆出现爆胎情况,一旦遇到下坡或右转弯过急,极易发生交通事故,幸亏公交车在早高峰期间车速并不快,否则车上载有那么多乘客,一旦出事后后果不堪设想。

## 骑摩托男子 路中央摔昏迷

疑是车祸,有人临时当交警救人

本报9月6日讯 (记者 赵壁) 5日晚8点多,在黑龙江路莱钢立交桥下桥口,一名骑摩托车的中年男子摔在马路中间昏迷不醒。一位过路的武警怕过往车辆对男子造成二次伤害,临时充当交警指挥车辆避让。目前受伤男子仍处于昏迷中。

6日,市民潘先生向本报反映,有一名骑摩托车的男子在夜里出了车祸,头部受伤一直昏迷不醒,身上也没有任何身份证明。记者了解到,受伤男子目前正在海慈医院治疗,仍处于昏迷中,警方已经介入调查。

据潘先生介绍,事发当晚他在现场附近。5日晚8点30分左右,他在现场看到,一辆红色的摩托车倒在黑龙江路上,男子倒在摩托车旁边,头部流了不少血,头盔被甩到十几米外。摩托车车头朝东,应该是沿着黑龙江路自西向东行驶。现场一

名穿军装的小伙子在事发时刚好路过,看到骑摩托车的男子倒在路中间,小伙子下车发现过往的车辆车速很快,男子倒在路中间很危险,小伙子就临时充当交警指挥车辆靠边绕行,直到救护车和110警车赶到现场。

记者从交警部门了解到,小伙子也没看到摩托车跟别的车辆相撞,在摩托车后面十几米的地方有一堆大货车撒漏的建筑垃圾。“不知道是不是摩托车撞到建筑垃圾后摔倒了。”潘先生推断说,从摩托车司机的头盔甩出去那么远来看,摩托车车速肯定不慢。

6日记者从海慈医院了解到,受伤的中年男子仍处于昏迷中,他身上没有任何证件也联系不到家人,是医院开通了绿色通道对他进行救治的。目前警方已经介入调查。

(奖励线索提供者潘先生30元)

被当成偷手机贼遭暴打

## 小伙怒掏匕首连伤4人

本报9月6日讯(记者 张潇元 通讯员 刘人斐 王迅) 淄博小伙刘某,近日在兰山路一家网吧上网时,被高某怀疑偷了手机,高某骂了刘某一阵后,觉得不解气,便又找来了3个朋友,对着刘某就是一顿揍。四个人正打得起劲,刘某突然掏出随身携带的匕首,把高某等四人捅伤后,因为害怕,刘某逃回了老家淄博。6日,记者从警方处获悉,警方在淄博火车站,抓到了刘某。

9月4日凌晨,淄博小伙刘某到位于市南区兰山路的一家网吧上网,凌晨3点多钟,坐在刘某不远处的高某突然发现自己的手机被偷了,便怀疑起刘某来。两人在网吧里争论起来,不管刘某怎么辩解,高某就是不信。对着刘某漫骂一阵之后,高某还是觉得不解气,便找来了就在附近工作的朋友,等三个朋友一赶到,高某就带着他们对着刘某一阵拳打脚踢。寡不敌众的刘某便拿出了随身携带

的匕首,对着高某等人捅了一顿,见四人都没了还击能力,刘某赶紧从网吧跑了出来。

记者了解到,被刘某捅伤的高某的朋友被鉴定为重伤,市南警方成立了专案组,5日上午9点,专案组经过侦查发现,刘某在淄博市张店火车站附近活动。专案组遂安排警力进行跟踪守候,在中午12点左右将刘某抓获。目前,此案正在进一步审理中。



事发现场。